棠外附小四年级下册第12周

数 学 练 习 题

班级          姓名            家长签字         
一、
1、直接写出下列各题的得数。
 4.2+0.8=        8-0.27=        7.25-4.5=        0.7×1.3=       
  8.7＋1.3=       2.5×0.4=        0.15×8=         0.7×99+0.7=      

7-2.3-3.7=      7.9+1.3-1.3=      8-0.27=       (1.5+0.25)×4=

2、竖式计算。
 115.7-15.71=          7.08×4.5=        30-2.73=           60×18.9 =
二、脱式计算。（能简算的要简算）
  8.7×102           23.7×6.3＋2.37×37            24.8-(14.8+3.4)     
2.5×(0.04＋4)       3.56－1.9＋4.44                0.85×99+0.85
三、填空：

1、地球每秒沿轨道行驶三十九点零八千米，横线上的数写作（         ）。
     30.706读作(                  )
2、整数部分是0的最大两位小数是（      ），最小两位小数是（     ），它们的差是（     ）

它们的相乘的积是（      ）。
3、在分别长2cm、3cm、4 cm、5 cm的4根小棒中，用（    ）cm、（    ）cm和（   ）cm的小棒可以围成一个三角形。

4、按规律填数：  25.6、6.4、1.6、（      ）、0.1、（       ）。

5、1.01的计数单位是（    ），它有（    ）个这样的计数单位，再减去（       ）个这样的计数单位就得1。  
6、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”

 26.7×0.1○26.7     3.1×0.9○3.1         5.28+0.4○5.28×0.4
7、小华每天读a页书，前5天共读了（     ）页，第6天应从第（     ）页开始读。 
8、简写：x×y×n=          m×m×n=          y×2.5=        a×8×b=       
四、列式计算。                                   
1、35个0.36比35.36少多少？
2、 8.35与3.85这两个数的和乘以

它们的差，积是多少？
五、解决问题。

1、小王与师傅一共做了560个零件，师傅做的零件是小王的3倍，两人各做多少个？
2、一只梅花鹿高1.46米，一只长颈鹿的身高是梅花鹿的2.5倍要少0.95米。长颈鹿身高多少米？
3、妈妈今年40年，女儿16岁，几年前妈妈的年龄是女儿的5倍？
4、小明用两条长度分别是1.34米、2.38米的绳子接起来捆扎报纸。接好后长度是3.59米，接头处用去多长？
5、小红和爸爸妈妈去公园，往返交通费多少元？
（单程票每人24.5元，儿童半价）
6、 、两名运动员前两轮的比分如下：

甲：70.48分     65.52分

乙：53.21分     75.08分

在第三轮比赛中，乙运动员至少要比甲多多少分才能获胜？

7、每瓶可乐2.5元，超市推出买10送3的活动。全班40人，每人1瓶可乐共需多少元？

六、拓展题。
1、加工一批零件，徒弟单独做要10小时，师傅单独做要8小时，已知师傅比徒弟每小时多做3个零件，这批零件一共多少个？ 
2、一位木工锯一根长17米的木料，他先把一头损坏的部分锯下来2米，然后锯了4次，锯成同样长的短木条。每根短木条长几米？                                                                                          
